



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Bildung und Soziales

01.06.2023

**Sitzung des Bildungsausschusses am 06.06.2023**  
**Anfrage des Stadtrates Dr. Detlef Wend zum Projektstand Campus Kastanienallee**  
**Vorlagen Nummer: VII/2023/05704**  
**TOP: 9.4**

**Antwort der Verwaltung:**

- 1. Liegen der Stadtverwaltung mittlerweile belastbare Erkenntnisse zur Förderfähigkeit des Projektes Campus Kastanienallee im Rahmen des Just Transition Funds vor? Wenn ja, welche? Wenn nein, wann ist mit solchen zu rechnen?**
- 2. Welche alternativen Förderkulissen sind in der Zwischenzeit mit welchem Ergebnis geprüft worden?**
- 3. Welche Aussagen zur Förderung des Projektes Campus Kastanienallee hat die Landesregierung seit Beschluss der Resolution getätigt?**
- 4. Wie schätzt die Stadtverwaltung die Perspektive für eine hinreichende Förderung unabhängig von der spezifischen Kulisse sowie eine zeitplangemäße Realisierung des Projektes ein?**

Das Konzept zum Campushaus Kastanienallee wurde entsprechend der Vorgaben des Just Transition Fund angepasst. Derzeit befindet sich die Stadtverwaltung im Austausch mit der Staatskanzlei, was die formale Platzierung des Antrages im Rahmen dieses Programmes betrifft, da es hierzu noch keine technische Möglichkeit gibt.

Katharina Brederlow  
Beigeordnete